Приложение

к постановлению Администрации города Обнинска
08.11.11г. № 1724-п 
Состав 
Комиссии по контролю за выполнением заключенных договоров 
и качеством выполнения транспортных услуг
Председатель комиссии:

Петик Алина Николаевна - начальник Управления потребительского рынка,     транспорта и связи Администрации города Обнинска.
Ответственный секретарь комиссии:

Сычева Анна Сергеевна - главный специалист отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового  и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска. 

Члены комиссии:

Бочинин Константин Юрьевич – государственный инспектор ДИиОД ОГИБДД ОМВД России, старший лейтенант полиции (по согласованию);   
Головнин Виталий Иванович - начальник отдела оперативного контроля                         межрайонной ИФНС России N 6 по Калужской области  (по согласованию);
Красикова Анна Всеволодовна – начальника отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска;
Манихов Олег Анатольевич - главный специалист отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения Управления потребительского рынка, транспорта и связи  Администрации города Обнинска;
Папунин Валерий Германович - старший государственный инспектор УГАДН по                         Калужской области (по согласованию);
Тупикина Юлия Александровна – инспектор группы по исполнению административного законодательства ОМВД России по г. Обнинску, капитан полиции (по  согласованию).

