2

Приложение 6
к постановлению Администрации города Обнинска

              от  06.05.2015  №  763-п
Состав

аукционной комиссии 
Председатель комиссии:

Ананьев Г.Е.
- 
заместитель главы Администрации города Обнинска по экономическому развитию;

Секретарь комиссии:

Сычева А.С.  
-
начальник отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения                                   Управления потребительского рынка,                                                                    транспорта и связи  Администрации  города                                                                    Обнинска;

Заместитель председателя комиссии:

Красикова А.В.
- 
начальник Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска;
Члены комиссии:

Литвинов И.П.
-
начальник отдела развития торговли, общественного питания и защиты прав потребителей Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска;
Сазонова Н.Б.
-
главный специалист отдела земельных отношений и приватизации муниципального имущества Управления имущественных и земельных отношений Администрации города Обнинска;
Заверяева М.А.
- 

старший инспектор ГИАЗ ОМВД России по г. Обнинску (по согласованию);

Лазаренко А.М.
- 
главный специалист отдела правового и нормотворческого обеспечения деятельности   Администрации города Правового управления Администрации города Обнинска;
Папунин В.Г.      
-
старший государственный инспектор отдела автотранспортного, автодорожного надзора и контроля международных автомобильных перевозок Управления государственного автодорожного надзора по Калужской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (по согласованию);

Рожкова Н.Г.                                  
-
депутат Обнинского городского Собрания, директор Государственного бюджетного учреждения Калужской области «Обнинский Центр социальной помощи семье и детям «Милосердие» (по согласованию); 
Сонин А.Е.
-
заместитель начальника отдела по взаимодействию с государственными и общественными организациями Администрации города Обнинска;

Трошин Ф.С.
-
начальник отдела выездных проверок № 2 Межрайонной ИНФС России №6 по Калужской области (по согласованию).

