Уважаемый участник атомного марафона! 
Приглашаем вас посетить Первый наукоград России - город Обнинск!
Получить информацию о городе и его достопримечательностях можно в музеях Обнинска:

1. Музей истории города Обнинска

Экспозиция первых двух исторических залов музея рассказывает об истории окрестных сел и деревень, истории старинных дворянских усадеб, находящихся на территории Обнинска. Также в музее можно узнать о педагогической системе С. Т. Шацкого и созданной им школе-колонии «Бодрая жизнь», об Испанском детском дом № 5, о событиях и героях Великой Отечественной войны. 
В экспозиционном зале «История города науки. 1940-е – 1990-е годы» посетителей ждет рассказ о создании и становлении Обнинска как наукограда, об уникальных разработках десяти научно-исследовательских институтов нашего города. С социально-экономической, общественно-политической и культурной жизнью города Обнинска советского и постсоветского периода знакомят информативные экспозиционные комплексы и подлинные жилые интерьеры, насыщенные предметами, документами и фотографиями прошлых лет.
В прекрасном выставочном зале Музея истории города Обнинска проходят выставки картин из собрания музея, а также выставки известных в стране и за рубежом художников. 
Адрес: пр. Ленина, 128. Тел.: 397-64-72; 397-55-62. Режим работы: Вторник, среда, пятница, суббота с 10.00 до 18.00; четверг с 13.00 до 21.00. Выходной – понедельник.
2. Музей отраслевого мемориального комплекса «Первая в мире АЭС» ГНЦ РФ ФЭИ им. А. И. Лейпунского
Первая в мире Атомная электростанция, сооруженная в городе Обнинске, стала символом мирного использования атомной энергии. Сотрудники Мемориального комплекса расскажут об истории зарождения советского атомного проекта, о величайших достижениях ученых-атомщиков, продемонстрируют экспозицию комплекса. Кроме этого, участники экскурсии могут посетить реакторный зал и пульт управления станции.

Адрес: пл. Бондаренко, 1. Тел.: +7(484)399-89-61 (справочная)
Для посещения Первой АЭС установлены два дня в неделю: вторник и четверг с 14.00. Экскурсии на Первой в мире АЭС проводятся для организованных групп посетителей

3. Музей Военного учебно-научного центра ВМФ «Военно-морская академия» им. Л. Г. Осипенко
Экспозиция музея рассказывает об истории создания атомного подводного флота и об образовании Учебного центра Военно-морского флота на территории Обнинска. В музее представлены мемориальные предметы, макеты атомных подводных лодок, групповые и персональные фотографии, уникальные документы, отражающие жизнь и деятельность ученых, преподавателей Учебного центра ВМФ и моряков-подводников разных лет.

Адрес: ул. Осипенко, 3. Тел.: +7(48439)6-17-71
4. Музей «Судьба солдата»

В музее представлены артефакты времен Великой Отечественной войны, которые были найдены поисковиками на территории Калужской области: военная форма, письма, солдатские медальоны, фотографии, предметы быта и гигиены, личные вещи и оружие, в том числе принадлежавшие немецким солдатам. Уникальными экспонатами являются письма родственников погибших солдат, с которыми членам поискового отряда «Обнинский следопыт» удалось наладить связь. В музейных фондах собраны фрагменты советских самолетов, самолётов союзников, а также фашисткой Германии, части тяжелой военной техники и вооружения. 
Адрес: ул. Энгельса, 2а. Режим работы: вторник, четверг с 12.00 до 18.00; суббота с 10.00 до 16.00.

5. Музей истории комсомола

Экспозиция музея рассказывает об истории комсомольского и пионерского движения в Советском Союзе и, в частности, в городе Обнинске. Среди экспонатов знамёна городской комсомольской организации, уставы, книги и документы, предметы одежды и флаги, вымпелы, пионерские галстуки, плакаты и фотографии 20-х – 80-х годов прошлого столетия. Представлена большая коллекция значков прошлых лет, которая до сих пор пополняется.

В экспозиции представлены, например, комсомольские билеты, принадлежащие известным спортсменам, политикам, бизнесменам, общественным деятелям. Музейная экспозиция не оставит равнодушными ни тех, кто помнит пионерские линейки, марши и костры, ни тех, кто впервые увидит пионерское знамя, горн и барабан. 
Адрес: ул. Энгельса, 2а. Тел.: 8-910-913-35-07. Режим работы: вторник, четверг с 10.00 до 16.00

На территории города распложены два историко-архитектурных памятника:

1. Архитектурно-парковый ансамбль «Усадьба Белкино»
Уникальный памятник архитектурно-паркового искусства XVIII века, жемчужина русского провинциального зодчества. Основная работа по созданию классического архитектурно-паркового ансамбля усадьбы была осуществлена графом Иваном Илларионовичем Воронцовым в 70-х – первой половине 80-х годов XVIII века. Украшением усадебного парка стал грандиозный каскад прудов.
 История усадьбы связана с именами Малюты Скуратова, Бориса Годунова, Долгоруких и Воронцовых. Как предполагается, название «Повестей Белкина» А. С. Пушкина имеет связь с этой усадьбой. Последними владельцами были три поколения обрусевших польских дворян Обнинских. 

Адрес: ул. Борисоглебская, 60в. Тел.: +7-910-918-03-37; +7-910-608-50-63
2. Усадьба «Турлики-Михайловское» (Дача Морозовой)

Усадьба в Нижнем парке, принадлежавшая В. П. Обнинскому, а затем М. К. Морозовой, является очагом культуры Серебряного века. Интересна история этой усадьбы и ее владельцев.             

Главное здание усадьбы построено в 1899 году. По заказу В. П. Обнинского придворный архитектор Лопатин спроектировал сложное в плане здание в новоанглийском стиле с несколькими двухэтажными пристройками и широкими верандами. Главный дом имел четырнадцать комнат, большие арочные окна, голландские камины. Он выделялся восьмиметровой башней, в которой размещалась обсерватория.
В 1909 году имение было продано вдове московского фабриканта М. К. Морозовой. Сама Морозова имение окрестила "Михайловским" (в честь мужа, или по другой версии сына Мики). Но прижилось другое название "Дача Морозовой".
И при Обнинских, и при Морозовой в усадьбе гостило множество представителей творческой интеллигенции (художники, поэты, музыканты, композиторы). 

За столетнюю историю усадьбы здесь происходило множество событий, что делает её не только архитектурной, но и историко-культурной достопримечательностью регионального уровня. 
Усадьба знаменита еще тем, что во время ВОВ в главном ее доме находился военный совет штаба Западного фронта под командованием Г. К. Жукова. 
Адрес: ул. Пирогова,1. Тел.: 397-64-72; 397-55-62. Режим работы: суббота в 12.00. Билеты приобретаются в здании Музея истории города Обнинска 

Для удобства гостей нашего города, предлагаем забронировать номер в следующих отелях:

 - Триумф отель, пр. Маркса, 45 (https://triumph-hotel.com/)

 - Greenway, пр. Ленина, д. 9/5 (http://www.greenwayhotel.ru/)

 - Империал, Киевское шоссе 11А (https://imperial-obninsk.com/ru)
 - Орбиталь, ул. Курчатова, 23 (http://orbital-hotel.ru/)
Вкусно поесть и хорошо провести время вы сможете в следующих ресторанах:

             - Loft, ул. Красных Зорь 18а, 3 этаж (https://www.bar-loft.com/)

             - Сasparybrau, ул. Королёва, д.6 (https://casparybrau.ru/)

             - Точка, пр. Ленина 121 (https://tochkaobninsk.ru/)

             - Бальзамин, ул. Аксёнова 16а (https://vk.com/balzamin_rest)
             - Тифлисъ, пр.Маркса 130 (http://tiflis-obninsk.ru/)
             - Самба, пр. Ленина 137, корпус 1 (https://vk.com/samba.coffee)

             - Панам, пр. Маркса, 8 (https://panampizza.ru/)

             - Клён, пр. Маркса, 46а; пр. Маркса, 45 (http://klenbar.ru/)

             - Место встречи, ул. Долгининская, 18 (https://vk.com/cafemestovstrechi)

             - Мияке, пр. Маркса, 114 (https://www.miyake.su/)
Приятного вам пребывания в городе Обнинске – родине Первой в мире Атомной элестростанции! По всем вопросам обращаться в ТИЦ Калужский край 
(8-960-522-01-51 Елена)
