Протокол

заседания комиссии по  обеспечению безопасности дорожного движения 

при Администрации г. Обнинска 
Время проведения: 9.00
                                                                                         г. Обнинск
Дата проведения:  28.03.2018



                      

	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства 

	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ: 
	Козлов Александр Сергеевич -  начальник отдела по обеспечению дорожной деятельности Управления городского хозяйства Администрации города

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:   


	Беликов Андрей Валерьевич – начальник отдела благоустройства и озеленения городских территорий Управления городского хозяйства Администрации города

Фёдоров Дмитрий Владимирович - заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»

Коленов Андрей Валерьевич – ведущий инженер по безопасности дорожного движения  МП «ОПАТП»

Исаев Алексей Викторович  - начальник ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску

Сомова Екатерина Владимировна – главный специалист отдела мониторинга и анализа качества образования Управления общего образования Администрации города Обнинска 

Сугоняев Алексей Викторович – начальник отделения  дорожной инспекции, организации дорожного движения и технического надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску
Тюрин Александр Иванович – заместитель директора МП «Горэлектросети»
Плеханов Анатолий Александрович – начальник отдела по организации обеспечения услугами связи, бытового и транспортного обслуживания населения и защиты прав потребителей.

	ПРИГЛАШЁННЫЕ:
	Алексеева Яна Алексеевна – помощник Прокурора города Обнинска
Лапина Ольга Ивановна – начальник Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города.




Повестка дня:
Вопрос 1:   О местах концентрации ДТП 
Выступили: 
Сугоняев А.В.
За период времени с 01.01.2017 г. по 31.12.2017 г. на территории города Обнинска (с дорогами Федерального значения) зарегистрировано 110 дорожно-транспортное происшествие (АППГ 173, - 36.4 %), в которых погибло - 3 (АППГ 4, -25 %) и 133 человек получили ранения различной степени тяжести (АППГ 203, -34,5%), тяжесть последствия составила по городу 2.5. Количество дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения составило 3  (АППГ 2, +50.0 %). 

Основными видами дорожно-транспортных происшествий являются столкновения  48 (АППГ60, -20.0 %) , наезд на пешеходов 47 ( АППГ 84, -44.04%), падение пассажира-3 ( АППГ 7, -57.1%), наезд на велосипедиста 6 (АППГ 4, +50%).

 За двенадцать  месяцев 2017 года на территории города с учетом федеральных дорог произошло 15 ДТП транспортные средства которых скрылись с места ДТП   (АППГ 27,  -44.4).   Впоследствии обнаружено---5(АППГ  11, -54.54%).   

 ДТП с участием детей за двенадцать  месяцев 2017 года на территории города  с учетом федеральных дорог произошло 22 ДТП (АППГ 28, -21.4 %), в результате которых погибло 0 (АППГ – 0,  0,0 %) ранено- 23 детей (АППГ 33, -30.3 %).

В городе без учета дорог федерального значения зарегистрировано 87  дорожно-транспортных происшествий (АППГ 143; -39.2%) в которых  погибло 0 человек (АППГ 4, -100%), ранено 103 (АППГ  166; -38.0 %). ДТП с участием детей на территории города 20 (АППГ 27, -25,9 %.), в результате которых погибло 0 (АППГ – 0,  0,0 %) ранено- 20 детей (АППГ 32, -34.8%). 

К основными видами происшествий по городу относится наезд на пешеходов 43 (АППГ 71, -39.43%), столкновение 30 (АППГ 47, -36.17 %), падение пассажира-3 (АППГ-7, -57.1%),   наезд на велосипедиста 6 (АППГ 4,  +50%,).

За двенадцать месяцев 2017 года на территории города зарегистрировано 14 ДТП, при которых транспортные средства  скрылись с места ДТП (АППГ 26, -46.1 %), впоследствии обнаружено транспортных средств 5(АППГ 11, -54.54%).
В зоне пешеходного перехода совершено ДТП-23 (АППГ 42, -45.23 %), вне зоны пешеходного перехода ДТП- 20 (АППГ 29  -31.03%).

Аварийным днем недели является суббота  (18 ДТП, 0 погиб, 25 человек ранено,  5 детей ранено), среда (18 ДТП, 21 ранено,  3 ранено детей, 0 погибло).  Период времени,  с 19.00 час. до 20.00 час., с 21.00 час. до 22.00 час.)
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение принять представленную информацию к сведению. 

ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску.
· Продолжить работу по выявлению и пресечению нарушений правил дорожного движения участниками дорожного движения.

· Усилить дежурство нарядов ДПС в местах концентрации ДТП.

· Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения провести комиссионное обследование мест концентрации ДТП, выявленных в 2017 году. 

Срок: апрель-май 2018 г. (ответственный: Козлов А.С. Федоров Д.В. Сугоняев А.В.). 
Вопрос № 2: Рассмотрение проекта устройства пешеходной дорожки в районе кольцевой развязки ул. Гагарина и ул. Белкинская.
Выступили: 
Козлов А.С. – О поступившем обращении генерального директора ООО «Риэлт-менеджмент» К.В. Чичкина о рассмотрении проекта устройства пешеходной дорожки в районе кольцевой развязки ул. Гагарина и ул. Белкинская.
               Чичкин К.В. – О представлении проекта устройства пешеходной дорожки в районе кольцевой развязки ул.Гагарина и ул.Белкинская в связи с застройкой нового микрорайона. 
Лежнин В.В. - О целесообразности организации  пешеходного перехода в районе кольцевой развязки ул.Гагарина и ул.Белкинская.
Лапина О.И. – О необходимости строительства пешеходного перехода в  районе кольцевой развязки ул.Гагарина и ул.Белкинская.
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение, рассмотреть данную концепцию (проект устройства пешеходной дорожки в районе кольцевой развязки ул.Гагарина и ул.Белкинская) представленный ООО «Риэлт-менеджмент». ООО «Риэлт-менеджмент») разработать данный проект и согласовать с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску и  Управлением архитектуры и градостроительства (ответственный  Чичкин К.В., Сугоняев А.В., Лапина О.И.). Срок:             2 квартал 2018 г.
Вопрос № 3: Рассмотреть вопрос об отсутствии тротуаров и стационарного электрического освещения на пр.  Пяткинский.  
Выступили: 
Козлов А.С. - О поступившем обращении ОМВД России по г.Обнинску  о рассмотрении вопроса об отсутствии тротуаров и стационарного электрического освещения на пр. Пяткинский.

Сугоняев А.В. –  Об оборудовании на пр. Пяткинский пешеходного тротуара  и стационарного электрического освещения.
Тюрин А.И. –   В 2018 году планируется строительство наружного освещения  вдоль дороги от п.Мирный (Пионерский пр.) до пересечения с пр. Пяткинский.            

                        – Рассматриваемый комиссией участок (пр.Пяткинский) требует дополнительного обследования на предмет технической возможности освещения данного проезда.
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение, провести комиссионное обследование данного участка дороги на предмет возможности размещения тротуара и электрического освещения. Срок: 2 квартал 2018 г.

Ответственный: (Козлов А.С. Федоров Д.В. Сугоняев А.В. Тюрин А.И.)
Вопрос № 4: Рассмотрение вопроса об усилении мер безопасности пешеходных переходов, расположенных на проспекте Ленина, в районе домов № 123 №126 №129                  (по заявлению гр. Д.А. Бекишева)

Выступили: 
Козлов А.С. - О поступившем обращении гр. Д.А. Бекишева об усилении мер безопасности пешеходных переходов, расположенных на проспекте Ленина, в районе домов № 123, №126, №129.
Сугоняев А.В. – О возможности установки дополнительных знаков на данных пешеходных переходах.
Федоров Д.В. – Об оборудовании достаточных знаков и ИДН данных пешеходных переходов с целью обеспечению безопасности пешеходов.
Лежнин В.В.  –  О проработке варианта модернизации светофорных объектов на пересечении ул. Ленина - ул. Цветкова - ул.Комарова.
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение, проработать вариант модернизации светофорных объектов на пересечении ул. Ленина -             ул. Цветкова - ул.Комарова. Срок: 2-3 квартал 2018 года. (Ответственный: (Козлов А.С. Федоров Д.В. Сугоняев А.В.).
Вопрос №5: Рассмотрение вопроса о благоустройстве пешеходного перехода около остановки общественного транспорта рядом со зданием 119а по проспекту Ленина (по заявлению гр. Павлова А.В.) 

Выступили:

Козлов А.С. - О поступившем обращении  по благоустройству пешеходного перехода около остановки общественного транспорта рядом со зданием 119а по проспекту Ленина (по заявлению гр. Павлова А.В.)

 Тюрин А.И. – О необходимости установки дополнительной опоры освещения для пешеходного перехода расположенного со зданием 119а по проспекту Ленина. 
Сугоняев А.В. – О необходимости установки дополнительных знаков и сигнальных столбиков.

Лежнин В.В. -  О необходимости установки ИДН («лежачий полицейский») до конца проезжей части в районе остановки  «Сигнал».
Решили:
Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение:
1. Установить дополнительное электрическое освещение на пешеходном переходе рядом со зданием 119а по проспекту Ленина. Срок: до 01.09.2018. (Ответственный: Тюрин А.И.)
2. МП «Коммунальное хозяйство» и ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску  провести комиссионное обследование, на предмет возможности размещения «сигнальных столбиков», на вышеуказанном пешеходном переходе. Срок: до 01.09.2018. (Ответственный:  Федоров Д.В. Сугоняев А.В.)
Вопрос № 6: Рассмотрение вопроса об обустройстве пешеходного перехода по             ул. Гагарина перед пересечением с улицей Белкинская (по заявлению Павлова А.В.)

Выступили:
 Козлов А.С. - О поступившем обращении  об обустройстве пешеходного перехода по  ул. Гагарина перед пересечением с улицей Белкинская.
Лежнин В.В. – О первоочередной необходимости восстановить разметку на данном пешеходном переходе. О составлении графика установки светофоров «Т 7» по г.Обнинску.
Тюрин А.И. – О дополнительном освещении данного пешеходного перехода.  
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение:

1. Восстановить разметку на вышеуказанном пешеходном переходе. В срок:              до 20 мая 2018 года. (Ответственный: Федоров Д.В.)
2. Провести дополнительное освещение  данного пешеходного перехода.             Срок до 01 сентября 2018 г. (Ответственный: Тюрин А.И.)
3. Составить график установки светофоров «Т 7» по г.Обнинску.                        Срок до 01 июня 2018 года. (Ответственный: Федоров Д.В. Козлов А.С.)
Вопрос № 7:  Рассмотрение вопроса об установке дорожного знака 3.28 «Стоянка запрещена» и информационной таблички 8.9.1 «Стоянка только для владельцев парковочных разрешений» около воинской части по ул.Осипенко.  

Выступили: 
Козлов А.С. - О поступившем в Администрацию города обращении об установке дорожного знака 3.28 «Стоянка запрещена» и информационной таблички 8.9.1 «Стоянка только для владельцев парковочных разрешений» около воинской части по ул.Осипенко.  
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о нецелесообразности установки дорожного знака 3.28 «Стоянка запрещена» и информационной таблички 8.9.1 «Стоянка только для владельцев парковочных разрешений» около воинской части по ул.Осипенко.


Вопрос № 8: Рассмотрение вопроса об установке дорожного знака 3.27 «Остановка запрещена» на ул. Белкинская (участок от ул.Борисоглебская до ул.Маркса), дорожного знака 3.28 «Стоянка запрещена» ул.Белкинская (участок автодороги вдоль Белкинского оврага), ул.Курчатова (район школы № 4), ул.Горького (район д.6-9), дорожных знаков 3.29 «Стоянка запрещена по нечетным дням» и 3.30 «Стоянка запрещена по четным дням» по           ул. Победы (район Налоговой инспекции, Архитектуры города). Дорожные знаки оборудовать табличками 8.24 «Работает эвакуатор».

Выступили:

Козлов А.С. - О поступившем обращении директора МП «Коммунальное хозяйство»  об установки дорожных знаков; 

Лежнин В.В. – О согласовании установки знаков с ОГИБДД ОМВД России по               г. Обнинску. 

Решили:

           Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение об установке знаков:
1. 3.27 «Остановка запрещена» на ул. Белкинская (участок от ул.Борисоглебская до ул.Маркса);

2. 3.29 «Стоянка запрещена по нечетным дням» и 3.30 «Стоянка запрещена по четным дням» ул.Белкинская (участок автодороги вдоль Белкинского оврага);

3. 3.27 «Остановка запрещена» ул. Курчатова (район школы № 4);

4. 3.28 «Стоянка запрещена»  ул. Горького (район д.6-9);

5. 3.29 «Стоянка запрещена по нечетным дням» и 3.30 «Стоянка запрещена по четным дням» по ул. Победы (район Налоговой инспекции, Архитектуры города);

6. Согласовать места установки знаков с ОГИБДД ОМВД России по г. Обнинску. 

7. Дорожные знаки оборудовать табличками 8.24 «Работает эвакуатор».

Срок: 2-3 квартал 2018 года. (Ответственный: Федоров Д.В.)
Вопрос № 9: Рассмотрение вопроса об установке на светофорные объекты дублирующих звуковых сигналов по следующим адресам: пр.Маркса (район дома № 20), ул. Гагарина (район ТЦ «Титаник» и ТЦ «Айсберг», ул.Мира - ул.Ляшенко, пр.Ленина –ул.Мира,пр.Ленина - ул.Цветкова, ул.Энгельса - ул.Курчатова, ул.Энгельса - ул.Калужская-ул.Аксенова, ул.Королева-ул.Аксенова, ул.Курчатова в районе МБОУ СОШ № 4, пр.Ленина в районе дома № 97)  (по представлению Прокуратуры).

Выступили: 
Козлов А.С. – о графике установки на светофорные объекты дублирующих звуковых сигналов;
Лежнин В.В. – об установке на новые (реконструированные) светофорные объекты дублирующих звуковых сигналов.
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принят график установки на светофорные объекты дублирующих звуковых сигналов.
1. пр. Маркса в районе дома № 20 - 2-3 квартал 2018 года;

2. ул. Гагарина (в районе ТЦ «Титаник» и ТЦ «Айсберг» - 3-4 квартал 2018         года;     

3. ул. Мира и ул. Ляшенко - 1-2 квартал 2019 года;

4. пр. Ленина и ул. Мира – 2-3 квартал 2019 года;

5. пр. Ленина и ул. Цветкова – 3-4 квартал 2019 года;

6. ул. Энгельса и ул. Курчатова – 1-2 квартал 2020 ода;

7. ул. Энгельса - ул. Калужская - ул. Аксенова 2-3 квартал 2020 года;

8. ул. Королева и ул. Аксенова - 3-4 квартал 2020 года;

9. ул. Курчатова в районе МБОУ СОШ № 4 - 3-4 квартал 2020 года;

10. пр. Ленина в районе дома № 97 - 3-4 квартал 2020 года.
      (Ответственный: Федоров Д.В. Козлов А.С.)
Вопрос № 10: Рассмотрение вопроса об устройстве пешеходного перехода через ул.Кутузова (напротив магазина «Пятерочка»). (по заявлению Антонова О.Ю.) 

Выступили: 
Козлов А.С. - О поступившем обращении об устройстве пешеходного перехода через ул.Кутузова (напротив магазина «Пятерочка»);
               Исаев А.В.  – о действующем пешеходном переходе в непосредственной близости;
              Лежнин В.В. - о нецелесообразности размещения пешеходного перехода через.   ул.Кутузова.
Решение:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о нецелесообразности размещения пешеходного перехода через ул.Кутузова.
Вопрос № 11: Рассмотрение вопроса об установке дорожных знаков, запрещающих парковку автомобилей на стоянках торгово-офисного центра в ночное время по адресу: ул.Курчатова д.18а (по заявлению Айрапетян А.М.) 

Выступили: 
Козлов А.С. - об установке дорожных знаков, запрещающих парковку автомобилей на стоянках торгово-офисного центра в ночное время по адресу: ул.Курчатова д.18а 
                       -  О затруднении  уборки данной территории  в связи со стоянкой   транспорта; 
              Лежнин В.В. – об использовании парковки только посетителями данного торгового центра.
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение, провести комиссионное обследование стоянки торгово-офисного центра по адресу: ул.Курчатова д.18а на предмет установки дорожных знаков, запрещающих парковку автомобилей в ночное время.
Срок: до 20 мая 2018 года. (Ответственный: Козлов А.С.  Федоров Д.В. Сугоняев А.В.)
Вопрос № 12: Рассмотрение вопроса о обустройстве пешеходного перехода по адресу: ул.Курчатова д.27/1 и пересечение автомобильной дороги ул.Красных Зорь.

Выступили: 
Козлов А.С. - О поступившем обращении об обустройстве пешеходного перехода по адресу: ул.Курчатова д.27/1 и пересечение автомобильной дороги ул.Красных Зорь.
               Исаев А.В. – О большой интенсивности движения пешеходов на данном участке;
               Лежнин В.В. – О необходимости размещения пешеходного перехода на вышеуказанном участке дороги.
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение, провести комиссионное обследование на предмет размещения пешеходного перехода по адресу: ул.Курчатова д.27/1 с пересечением автомобильной дороги ул.Красных Зорь.
      Срок: 2 квартал 2018 года  (Ответственный: Козлов А.С. Федоров Д.В. Сугоняев А.В.)
Вопрос № 13: Рассмотрение вопроса об установке дорожного знака для парковки легкового транспорта по ул.Белкинская.

Выступили: 
Козлов А.С. – О поступившем обращении по рассмотрению вопроса  об установке дорожного знака для парковки легкового транспорта по ул.Белкинская.

Решили:

В связи со сложившейся транспортной ситуацией, комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о нецелесообразности установки на данном участке дороги дорожного знака (стоянка/парковка) только для легкового транспорта.
Вопрос № 14: Рассмотрение вопроса о светофорном объекте на ул. Ленина              (в районе дома № 123)
Козлов А.С. - О поступившем обращении по рассмотрению вопроса  о светофорном объекте на ул. Ленина  (в районе дома № 123).
Лежнин В.В. - О рассмотрении концепции (объекта) устройства данного светофорного объекта; 
Федоров Д.В. – О рассмотрении установки дополнительных секций («стрелок») на данный светофорный объект.
Решили:

В вязи со сложившейся транспортной ситуацией, комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение провести комиссионное обследование данного светофорного объекта.
Срок: 2-3  квартал 2018 года (Ответственный: Козлов А.С. Федоров Д.В. Сугоняев А.В.)
Вопрос № 15: Рассмотрение вопроса о демонтаже искусственной неровности «лежачий полицейский» расположенный перед пешеходным переходом около ТРК «Триумф плаза» на пр.Маркса.
Козлов А.С. - О поступившем обращении по рассмотрению вопроса о демонтаже искусственной неровности «лежачий полицейский» расположенный перед пешеходным переходом около ТРК «Триумф плаза» на пр.Маркса.
Решили:

Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения принято решение о демонтаже искусственной неровности «лежачий полицейский» расположенный перед пешеходным переходом около ТРК «Триумф плаза» на пр.Маркса. Срок: до 01.06.2018

Срок: до 01.06.2018  года (Ответственный: Федоров Д.В. )
Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

заместитель председателя комиссии по БДД                                                          В.В. Лежнин
Секретарь комиссии 

по безопасности дорожного движения                                                                    А.С. Козлов
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