Протокол № 5
 подведения итогов конкурса (соискания)
на участие в реализации проекта по инвестированию размещения объекта социально-культурного назначения (объекта образования)
г. Обнинск                                                                                                                     27.07.2020

Комиссия в составе:

	Ананьева Г.Е. 
	- заместителя главы по Администрации города по экономическому развитию (председательствующий)

	Веретенниковой Я.В. 
Волнистовой Т.В. 
Клименко А.Г. 

Латыповой Л.В.
Молчановой Н.А. 
Самбурова Д.А. 
	- начальника отдела по защите прав и законных интересов муниципального образования Правового управления Администрации города;

- начальника управления общего образования Администрации города;

- начальника отдела правового и нормотворческого обеспечения деятельности Администрации города Правового управления Администрации города;

- начальника управления имущественных и земельных отношений Администрации города;

- главного специалиста отдела развития инженерной инфраструктуры Администрации города; 

- депутата Обнинского городского Собрания


по адресу: Администрация города Обнинска, 249037, Калужская область, г. Обнинск, пл. Преображения, д. 1, в 09-00 рассмотрела заявки заинтересованных лиц о намерении реализовать проект по инвестированию размещения объекта социально-культурного назначения (объекта образования) - дошкольной образовательной организации 140 мест на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030503:2641.

 По истечении даты и времени окончания приема заявок (26.07.2020, 18-00), указанных в извещении, в Администрацию города Обнинска (249037, Калужская область, г. Обнинск, пл. Преображения, д. 1) была подана 1 заявка, полученная от уполномоченного органа Калужской области и подлежащая рассмотрению в соответствии с п. 2.7. Положения о порядке проведения конкурса (соискания) на участие в реализации проекта по инвестированию размещения объекта социально-культурного назначения (объекта образования), утвержденного постановлением Администрации города Обнинска от 05.03.2020 № 353-п. 

1. Заявка подана ООО «СУ № 24». 

3.
Заявка ООО «СУ № 24» содержит следующую информацию:

-
документ, подтверждающий полномочие лица, подписавшего заявку;

-
заверенные заявителем копии учредительных документов со всеми изменениями и дополнениями;

-
копия документа, подтверждающего факт внесения записи о государственной регистрации организации в ЕГРЮЛ;

-
копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

-
выписка из ЕГРЮЛ, выданная не ранее чем за 10 календарных дней до даты подачи заявки;

-
справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, выданная налоговым органом не ранее чем за 10 календарных дней до даты подачи заявки; 

-
бизнес-план размещения объекта с информацией:

1)
описание объекта, обоснование целесообразности его размещения на территории муниципального образования «Город Обнинск», информацию о соответствии размещения объекта документам территориального планирования муниципального образования «Город Обнинск», сведения о государственных программах Российской Федерации и (или) Калужской области, которыми предусмотрено размещение объекта;

2)
технико-экономическое обоснование по созданию (реконструкции), модернизации объекта, в том числе содержащее данные о предполагаемом объеме инвестиций, источниках финансирования и сроках размещения объекта.

4. По результатам рассмотрения заявки ООО «СУ № 24» комиссия приняла решение о соответствии заявки ООО «СУ № 24» требованиям Положения о порядке проведения конкурса (соискания) на участие в реализации проекта по инвестированию размещения объекта социально-культурного назначения (объекта образования), утвержденного постановлением Администрации города Обнинска от 05.03.2020 № 353-п. 
С момента оформления настоящего протокола заявка ООО «СУ № 24» приобретает статус заинтересованного лица на участие в реализации проекта по инвестированию размещения объекта социально-культурного назначения (объекта образования) дошкольной образовательной организации на 140 мест  на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030503:2641 и настоящий протокол подлежит направлению в уполномоченный орган Калужской области и размещению на официальном сайте Администрации города Обнинска в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
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