Извлечение из протокола  3/24
ПРОТОКОЛ  №  3/24
заседания комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению  руководителей муниципальных организаций города Обнинска  
и урегулированию конфликта интересов от 23.08.2024
Основание для проведения заседания комиссии:

О результатах проверок достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителями муниципальных учреждений, проведенных на основании представления прокуратуры города об устранении нарушений закона (в соответствии с пп. а)   п. 10  Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителей муниципальных организаций города Обнинска и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации города Обнинска от 17.08.2016 № 1263-п), в отношении 11 руководителей муниципальных учреждений.  

Решение:

В соответствии с пп «б»  п. 21 Положения  о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителей муниципальных организаций города Обнинска и урегулированию конфликта интересов  признать, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, подлежащие проверке и  представленные 11-ю руководителями муниципальных учреждений являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать главе  Администрации города  применить дисциплинарное взыскание в виде замечания к 3 руководителям муниципальных учреждений, не применять дисциплинарное взыскание к 8 руководителям.
