Протокол № 1
заседания конкурсной комиссии по подведению итогов
конкурса по отбору проектов (программ) социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Город Обнинск» в размере 450 000,00 (Четыреста пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек на мероприятия по проектам профилактики социально опасных форм поведения граждан в городе Обнинске
Дата: 13 марта 2019
Присутствовали: Черныш Н.В., Коновалова Л.И., Попова Т.С., Соболева Е.Н., Ребров С.А., Куренкова Е.В., Фрай Ю.В.
Приглашены: 


Сергей Анатольевич Плотников – председатель попечительского совета ОО «ОГКО СПАС»;


Алексей Алексеевич Борисов – консультант по химической зависимости.

Повестка заседания
1.Рассмотрение заявки, поступившей на конкурс по отбору проектов (программ) социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий  из бюджета муниципального образования «Город Обнинск» в размере 450 000,00 (Четыреста пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек на мероприятия по проектам профилактики социально опасных форм поведения граждан в городе Обнинске.
2.Подведение итогов конкурса.
По первому вопросу заслушали Соболеву Е.Н.
Выступили: Черныш Н.В., Фрай Ю.В., Плотников С.А.

Черныш Н.В. уточнила у представителей ОО «ОГКО СПАС» смогут ли они достигнуть заявленных показателей по муниципальной программе «Обеспечение правопорядка и безопасности населения города Обнинска» 64 человек, если в Центре (по предоставленным ими же сведения) одновременно могут находиться только 35 человек.

Плотников С.А. заверил членов комиссии что показатели будут достигнуты.

Фрай Ю.В. акцентировал внимание членов комиссии на наименовании программы: «Медико-социальная реабилитация, ресоциализация и профилактика наркомании и алкоголизма на основе традиционных российских духовно-нравстыенных, культурно-исторических ценностей и принципов общинной педагогики». Общественные организации не могут оказывать медицинские услуги.

Плотников С.А. пояснил, что при центре создана коммерческая организация: ООО «Спас», которая в свою очередь обладает квалифицированными специалистами и соответствующими лицензиями. Между ОО «ОГКО СПАС» и ООО «Спас» имеется соглашение о сотрудничестве, что позволяет с уверенностью говорить об имеющейся возможности оказывать медицинские услуги в рамках заявленной программы.
Решили: конкурс признать состоявшимся. 
Голосовали единогласно.

По второму вопросу заслушали Попову Т.С.
Попова Т.С. в связи с увеличением охвата населения профилактическими мероприятиями, повышения качества оказания услуг в сфере комплексной реабилитации и ресоциализации зависимых от наркотиков и алкоголя, предложила ходатайствовать перед главой Администрации города об увеличении суммы субсидии из бюджета муниципального образования «Город Обнинск» социально ориентированным некоммерческим организациям на мероприятия по проектам профилактики социально опасных форм поведения граждан.
Решили: победителем конкурса признать ОО «ОГКО «СПАС» с предоставлением субсидии в размере 450 000,00 (Четыреста пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек, передать протокол для утверждения в уполномоченный орган. 
Голосовали единогласно.
Подписи:

Попова Т.С. 




       Фрай Ю.В.
Черныш Н.В.                      


       Соболева Е.Н.
Коновалова Л.И. 




       Ребров С.А.

Куренкова Е.В.
