Основные направления бюджетной политики на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления бюджетной политики города Обнинска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Калужской области в целях составления проекта бюджета города Обнинска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Бюджетная политика направлена на адресное решение социальных проблем и создание оптимального соотношения между расходными обязательствами и доходными источниками бюджета города. 
Целью основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета города на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Основными задачами бюджетной политики города Обнинска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов являются:
-  обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы города Обнинска;

- безусловное исполнение всех расходных обязательств городского округа с учетом оптимизации расходов и повышения эффективности использования финансовых ресурсов;
- прямое вовлечение населения в решение приоритетных социальных проблем местного уровня.
Основными направлениями бюджетной политики города Обнинска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов являются:

- повышение реалистичности и минимизация рисков несбалансированности бюджета;
- концентрация расходов на первоочередных и приоритетных направлениях;

- обеспечение реализации задач, поставленных в Указах Президента Российской Федерации  от 7 мая 2012 года, от 1 июня 2012 года и от 28 декабря 2012 года;
-  своевременное и в полном объеме исполнение всех принятых обязательств по выплате социальных пособий и компенсаций, расширение применения принципа нуждаемости и адресности при предоставлении мер социальной поддержки отдельным категориям граждан;

- ориентация главных распорядителей средств бюджета города на необходимость достижения основных показателей деятельности в рамках финансовых ограничений за счет проведения мероприятий по оптимизации, повышению эффективности бюджетных расходов;

 - повышение качества оказываемых муниципальных услуг муниципальными учреждениями муниципального образования «Город Обнинск», формирование муниципальных заданий для бюджетных и автономных учреждений на основании утвержденных ведомственных перечней услуг и единых нормативов затрат;

- совершенствование муниципального финансового контроля с целью его ориентации на оценку эффективности бюджетных расходов, в том числе контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- обеспечение публичности процесса управления общественными финансами, гарантирующей обществу право на доступ к открытым данным, а также открытость и доступность информации о расходовании бюджетных средств.
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