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                               Положение проекта «ФОРМУЛА АВТОРАДИО»
            Организаторами Акции выступают радиостанция «Авторадио – Обнинск» и ГИБДД г. Обнинска.

        Целью Акции является пропаганда соблюдения Правил Дорожного Движения, уважительного отношения к сотрудникам ГИБДД  и безопасность движения.

Сроки проведения:

С 14 сентября по 2 октября 2015 г. - ежедневно по будням, 15 дней отборочные заезды.

3 октября 2015 г. – Полуфинал и Финал проекта

Суть проекта:

· Потенциальные участники подают заявки для участия в проекте в офисе «Авторадио – Обнинск» или в специальные ящики, расположенные у партнеров проекта; 

· Из общего количества поданных заявок путем случайного выбора определяются 2 или 3 участника для каждого игрового дня,  которые будут вести борьбу за место в Полуфинале;

· Задача участников проехать от старта до финиша, с прохождением контрольных точек, заданными организаторами,  быстрее соперника, и не нарушив правил дорожного движения;

· За соблюдением ПДД следит инспектор ГИБДД, находящийся в автомобиле участника. Каждое нарушение фиксируется и преобразуется в штрафное время, согласно специальной таблице, где за грубое нарушение начисляется – 5 минут, за среднее – 3 минуты, за мелкое – 1 минута;
· Участники проекта соревнуются на своих личных автомобилях;

· Перед заездом участники проходят медицинское освидетельствование, их машины оборудуются аппаратурой видеофиксации;

· В автомобиле каждого участника, помимо инспектора ГИБДД, будет находиться  и корреспондент, освещающий о движении «экипажа» по маршруту в эфире «Авторадио – Обнинск»; 
· Лучшие участники отборочных заездов встречаются на Полуфинале, 3 октября 2015 г. Полуфиналисты проекта сдают теоретические тесты на знание ПДД в учебном классе ГИБДД;

· По результатам полуфинала оргкомитетом проекта отбирается пятерка лучших участников, которые отправляются в этот же день (3 октября 2015 г.) в Финальную гонку за Главными призами.  
· Главные призы от Генерального спонсора проекта:

1 место – 1000 литров бензина на любой АЗС России;

2 место – 500 литров

3 место – 300 литров 

· Соревнования между финалистами проходят по тому же принципу, что и отборочные заезды, но с новыми контрольными точками. Старт Финальной гонки – площадка возле здания ГИБДД, Финиш Финальной гонки – парковка возле гостиницы ТРК «Триумф – Плаза»;

· На финише финальной гонки (возле ТРК «Триумф – Плаза») – праздник: поздравления участников, музыка, танцы, эстафеты и конкурсы для зрителей.

