Протокол № 2
Заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Администрации города.
                                                                                                      2 июля  2009 года.

Присутствовали: Шубин Н.Е, Медов С.Д., Петик А.Н., Айрапетова Н.Г., Гуров З.Р., Дьяченко Т.М,  Козлов А.П., Колесников О.А., Косинский А.А., Клименко А.Г., Кульбацкий Е.Б., Назаров О.В., Наумова О.В., Радюхин В.Т., Савин В.Н., Чешев Л.Н. 

Повестка заседания:
1. Шубин Н.Е.
· О состоянии и перспективах развития малого и среднего предпринимательства в городе, ориентации на развитие города как научного центра, на создание Агломерации северных территорий Калужской области  с центром в г. Обнинске.
2. Петик А.Н.:
· Информация о выполнении Решения первого заседания Совета от 31 марта 2009г. 
3. Медов С.Д..:

· О поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров.

4. Пелевина Т.И.:
· Информация о подготовке, переподготовке и повышению квалификации безработных граждан в г. Обнинске.

· Анализ фиксированного рынка труда в городе.
· О необходимости организации опережающего обучения.
5. Милованов Ю.В.:
· Информация о проблемах профессионального обучения и подготовки кадров рабочих специальностей Профлицеем № 19.
·  О необходимости руководителям предприятий и учебных заведений разработать и заключить договора о сотрудничестве.
·  О необходимости разработать и проводить  в школах города профориентационные мероприятия с учащимися 9 и 11 классов и их родителями с участием представителей профессиональных училищ города
6. Колодяжная Н.В.
· Информация о проблемах профессионального обучения и подготовки кадров рабочих специальностей «Обнинским профессиональным лицеем технолигии и услуг»

· О необходимости согласования с работодателями и Министерством образования и науки контрольных цифр приема  обучающихся на бюджетной основе в соответствии с потребностями города.
· О создании взаимодействующих и взаимовыгодных связей:  работодатель- центр занятости – граждане - учебные заведения.

· О необходимости заключения договоров между работодателем, центром занятости и образовательным учреждением на профобучение безработных граждан под конкретные рабочие места.

· О привлечении работодателей к итоговой аттестации выпускников учреждений профобразования, корректировке содержания профобучения в соответствии с нуждами предприятия. Об участии специалистов предприятий в преподавании спец. дисциплин.

· О необходимости заключения договоров на целевое обучение рабочих и специалистов между предприятиями и учебными заведениями с использованием материально-технической базы работодателя.
7. Случко М.А.

· Информация о работе МОУ ДО «Центра профессиональной ориентации и психологической поддержки».

· О реализации программы «Эффективные технологии поведения молодежи на рынке труда».

· О реализации целевой программы «Профессиональный навигатор».

· О реализации программ «Выбор профессии с учетом развития рынка труда в Калужском регионе» и «Я и моя карьера».

8. Цепова Е.А.
· О мероприятиях по закреплению кадров на предприятии. О системе дополнительной подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров на предприятии «А и К».
· О необходимости организации системы производственной практики учащихся на предприятиях города, разработки программы по закреплению молодых кадров, закончивших обучение по профилю, методом распределения.
Обсуждение проблемы:

Выступили:
9.  Савин В.Н. 

· О необходимости создания городского сайта, на котором можно было бы разместить всю информацию по кадрам: заявку, предложения предприятий, требования к кандидатам и т.п.

10. Айрапетова Н.Г.

· О проблемах переподготовки кадров. Об организации этого процесса на базе ЦИПК. О необходимости более тесного контакта с Центром занятости населения.

11.Гуров З.Р.

· С учетом ухудшения демографической ситуации информационное обеспечение профлицеев должно быть более «агрессивным». Необходимо создать единый сайт профессиональных лицеев города с целью привлечения учащихся соседних районов.

· О необходимости организации и проведении краткосрочных семинаров для руководителей предприятий по этике работы с персоналом.

12.Косинский А.А.

· Необходимо обратить внимание на повышение престижа рабочих специальностей, используя средства массовой информации.
· Организовать встречу с руководством Министерства образования и науки Калужской области на предмет уточнения заявок на обучение рабочим специальностям.

· Привлекать рабочие кадры из соседних районов, создавая им лучшие условия труда.

· Разработать новую систему оплаты труда мастеров производственного обучения, используя возможности базовых предприятий.

· Ввести курс в учебных заведениях «Этика взаимоотношений между работодателем и работником предприятия».

13. Колесников А.О.
· Предприятие готово вложить до 15 млн. рублей в оснащение учебного магазина для подготовки кадров продавцов, кассиров. Необходимо только помещение.

14. Кульбацкий  Е.Б.

· О необходимости учитывать специфику города, его инновационную составляющую,  при подготовке кадров.

 Подведение итогов заседания.

Н.Е. Шубин – глава Администрации города.

· О необходимости проведения анализа ресурсов рабочих кадров, в которых нуждается город.

· О необходимости проработать вопрос подготовки кадров рабочих специальностей для нужд соседних районов с учетом создания Агломерации Северо-Западного района.

· О необходимости изменить формат проведения заседаний Совета. Впредь практиковать выездные заседания Совета на малые предприятия города.
Решили:
1. Принять к сведению информацию «О выполнении Решения первого заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Администрации города».

2.  Медову СД.:
· Организовать и провести следующее заседание Совета на тему: «Поддержка малого и среднего предпринимательства в области инноваций и промышленного производства» с выездом на одно из малых инновационных предприятий города.
· Подготовить предложения и обратиться в Министерство образования и науки Калужской области с целью приведения в соответствие с требованиями и потребностями города и  Агломерации северных территорий Калужской области заявки на подготовку кадров профессиональными училищами и лицеями города.

· Проработать вопрос создания городского сайта либо раздела на сайте, тематика которого будет посвящена решению кадровой проблемы в городе.
             Срок исполнения: третий квартал 2009 г.

Глава Администрации города                                                                         Н.Е.Шубин
Ответственный секретарь                                                                                А.Н.Петик
исполнитель Красикова А.В.

тел. 5-83-13

