Информация о результатах совместных заседаний 
рабочей группы по снижению неформальной занятости и 
комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины при Администрации города Обнинска
    В целях реализации поручений заместителя председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец (Протокол от 9 октября 2014 г. № ОГ-П12-275пр)  в Администрации города еженедельно проводятся совместные заседания комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины, контролю за поступлением доходов от налогов и сборов в городской бюджет, прочих расчетов и задолженностей (утв. пост. Администрации города от 27.04.06 № 368-п) и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы,  повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды (утв. пост. Администрации города от 30.12.2014 года № 2573-п).
По состоянию на 31.12.2015 проведено 41 совместное заседание на которые были приглашены 297 руководителей  городских организаций и 55 индивидуальных предпринимателей. 
По итогам совместных заседаний рабочей группы и комиссии организациями города погашено просроченной задолженности на сумму 27 097 тыс. рублей, в т.ч.:

- налоговые платежи в бюджет – 12 669 тыс. руб. (НДФЛ – 11 675 тыс. руб.)

- внебюджетные фонды –  4 754 тыс. руб.

- иная задолженность – 9 674 тыс. руб. 

По вопросам повышения, и легализации заработной платы приглашены руководители 210 организаций. Из них в 44 организациях повышена заработная плата до прожиточного минимума, установленного в Калужской области и в 11 организациях до среднеотраслевого уровня.
Среднемесячная заработная плата в целом по городу по итогам 2015 года оценена в 31 993 рубля (по крупным и средним предприятиям – 39 855 руб., по малым 21 829 руб.).
В рамках совместной работы комиссии и рабочей группы за 2015 год выявлено 1385 человек с которыми не заключались трудовые договора.  Из них заключили трудовые договора 1384 человек. 
На заседаниях комиссии и рабочей группы совместно с Прокуратурой  города Обнинска выявлены нарушения исполнения трудового законодательства по вопросу неоформления трудовых отношений в 4  организациях и у 1 индивидуального предпринимателя города  (всего 9 человек). Четверо работодателей привлечены к административной ответственности по ч. 3 ст. 5.27 КоАП РФ и один работодатель своевременно привел трудовые отношения в соответствие с законодательством.
На сегодняшний день неформальная занятость, т.е. незарегистрированная деятельность, не облагаемая налогами, продолжает оставаться негативной тенденцией. Работники данной сферы практически лишены возможности социальной и правовой защиты, получая неофициальную, так называемую «серую» зарплату в конвертах. 

Решить  проблему неформальной занятости без участия самих работников, получающих заработную плату по «серым» схемам, практически невозможно.     
Обязательным условием для проведения внеплановой проверки является обращение или заявление работника о нарушении работодателем его трудовых прав.

В целях информирования государственных (муниципальных) органов власти о работодателях, нарушающих нормы трудового законодательства, можно обращаться по телефонам:

Государственная инспекция труда в Калужской области: тел. (4842) 548654, 560987, г. Калуга 248016, ул. Герцена, д.16;

Прокуратура г. Обнинска тел. 3933171, 3976821; г. Обнинск, ул. Ленина д.127;

Администрация города Обнинска: тел. 3963927; г. Обнинск, пл. Преображения д.1;

ГКУ «Центр занятости населения города Обнинска»: тел. 3958945, 3958918; г. Обнинск, ул. Горького д.50а;

По электронному адресу и на сайт  Государственной инспекции труда в Калужской области: http://git40.rostrud.ru/
А также обращаем внимание РАБОТОДАТЕЛЕЙ об ответственности за нарушение норм трудового законодательства, в том числе в части неоформления (либо ненадлежащего оформления) трудовых отношений с работником. 
В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №421-ФЗ вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), предусматривающие усиление мер ответственности работодателей за нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

Согласно ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ:

Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в том числе в части минимального размера оплаты труда, сроков выплаты заработной платы, формы оплаты труда и других положений трудового законодательства (за исключением нарушений, указанных в ч. 2 и ч. 3 ст. 5.27 КоАП РФ и в ст. 5.27.1 КоАП РФ),

влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

-  на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от одной тысячи до пяти тысяч рублей;

- на юридических лиц – от пятидесяти до семидесяти тысяч рублей.

Согласно ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ совершение вышеуказанных административных правонарушений лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение

влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

- на юридических лиц – от пятидесяти до семидесяти тысяч рублей.

Одновременно в КоАП введены с 2014 года новые составы административных правонарушений в сфере трудового законодательства.

Согласно ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ фактическое допущение к работе лицом, не уполномоченным на это работодателем, в случае, если работодатель или его уполномоченный на это представитель отказывается признать отношения, возникшие между лицом, фактически допущенным к работе, и данным работодателем, трудовыми отношениями (не заключает с лицом, фактически допущенным к работе, трудовой договор)

влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей;

- на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Согласно ч. 3 ст. 5.27 КоАП уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем,

влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;

- на юридических лиц – от пятидесяти до ста тысяч рублей.

Согласно ч. 5 ст. 5.25 КоАП РФ совершение административных правонарушений, указанных в ч 2 и ч. 3 ст. 5.27 КоАП РФ, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение,

влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере пяти тысяч рублей;

- должностных лиц – дисквалификацию на срок от одного до трех лет;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от тридцати до сорока тысяч рублей;

- на юридических лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

В соответствии с ч. 23 ст. 19.5 КоАП РФ невыполнение в установленный срок или ненадлежащее выполнение законного предписания должностного лица федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права,

влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от тридцати до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного до трех лет;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от тридцати до пятидесяти тысяч рублей;

- на юридических лиц – от ста до двухсот тысяч рублей.
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